
ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΤΥΠΟΥ

ΚΑΙ ΜΕΣΩΝ ΜΑΖΙΚΗΣ ΕΝΗΜΕΡΩΣΗΣ 27-05-96

Με την Πρόεδρο της Κοινοβουλευτικής Ομάδος του Ευρωπαϊκού Σοσιαλιστικού 

Κόμματος στο Ευρωπαϊκό Κοινοβούλιο κυρία Pauline Green είχε συνάντηση, 

σήμερα στις 13.30, στο Μέγαρο Μαξίμου, ο Πρωθυπουργός κ. Κώστας Σημίτης.

Μετά τη συνάντηση που διήρκεσε 45’ λεπτά της ώρας, η κα Green και ο κ. 

Πρωθυπουργός προέβησαν σε σύντομες δηλώσεις προς τους δημοσιογράφους.

Ρ. GREEN (ανεπίσημη μετάφραση) : Κυρίες και κύριοι, είμαι ευτυχής που είχα την 

ευκαιρία για μια πρώτη συνάντησή μου με τον Πρωθυπουργό κ. Σημίτη.

Συζητήσαμε θέματα κοινού ενδιαφέροντος, όπως το θέμα της Διακυβερνητικής 

Διάσκεψης, το θέμα της διεύρυνσης της Ευρωπαϊκής Ενωσης. Και καθώς 

μεταβαίνω αύριο στην Αγκυρα, συζητήσαμε - και αυτό για μένα έχει ιδιαίτερη 

σημασία - το θέμα των σχέσεων, όπως ο Πρωθυπουργός τις βλέπει, μεταξύ 

Ελλάδος και Τουρκίας.

Πρέπει να πω ότι και ο κ. Πρωθυπουργός και εγώ, δίνουμε ιδιαίτερη σημασία σε 

όλα τα θέματα που αφορούν στις τρέχουσες εξελίξεις στην Ευρωπαϊκή Ενωση, 

καθώς και στο θέμα της διεύρυνσής της.

Και υπήρξα ευτυχής που άκουσα τις συμβουλές και τις πληροφορίες του, για το 

πώς εκείνος βλέπει τις δυνατότητες και την ανάγκη βελτίωσης των ελληνο

τουρκικών σχέσεων, κατεύθυνση προς την οποία εργάζεται.

Θέλω και πάλι να εκφράσω τη χαρά μου γι’ αυτή την συνάντηση με τον Ελληνα 

Πρωθυπουργό και ασφαλώς, θα συναντηθούμε και πάλι αρκετές φορές, τόσον 

στο Ευρωπαϊκό Κοινοβούλιο, όσο και κατά τη συνάντηση των Ευρωπαίων
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Σοσιαλιστών (την παραμονή της Συνόδου του Ευρωπαϊκού Συμβουλίου στην 

Φλωρεντία).

Κ. ΣΗΜΙΤΗΣ : Το Ευρωπαϊκό Σοσιαλιστικό Κόμμα είναι η πιο δυνατή παράταξη 

στο Ευρωπαϊκό Κοινοβούλιο. Αυτή τη στιγμή, στην Ευρώπη, μια πλειοψηφία από 

Πρωθυπουργούς προέρχεται από τα σοσιαλιστικά κόμματα και στην Επιτροπή το 

ήμισυ των Επιτρόπων είναι και αυτοί σοσιαλιστές. Είναι λοιπόν, ανάγκη να 

συντονιστούμε, να συνεργαστούμε, να έχουμε μια κοινή πολιτική.

Με την κα.Green συζητήσαμε, ακριβώς, αυτό: ποιές θα πρέπει να είναι οι 

κατευθύνσεις για το Ευρωπαϊκό Σοσιαλιστικό Κόμμα, ποια πολιτική θα πρέπει να 

ακολουθήσει το Ευρωπαϊκό Σοσιαλιστικό Κόμμα στην διαμόρφωση της νέας 

Ευρώπης και πώς θα πετύχουμε να καταπολεμήσουμε την ανεργία, να 

δημιουργήσουμε μία αναπτυξιακή δυναμική, να έχουμε μία κοινή εξωτερική 

πολιτική και μια πολιτική άμυνας. Πώς θα δημιουργήσουμε, δηλαδή, μια Ευρώπη η 

οποία να ανταποκρίνεται στα ιδεώδη μας και στους στόχους μας.

Η συζήτηση ήταν πολύ χρήσιμη και βεβαίως θα συνεχιστεί.
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